Analisi Matematica 1. Durata della prova: 2 ore 19.2.24

Cognome . ... Nome..........
Matricola........... ... o Corso di Laurea: Ingegneria dell’Informazione
D1
Domanda 1 [4 punti] gf
(i) Dare la definizione di successione decrescente E2
(ii) Descrivere i possibili comportamenti al infinito di una successione decrescente EZ
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Enunciare il Teorema Fondamentale del Calcolo Integrale

T
(ii) Calcolare ’equazione della retta tangente t al grafico della funzione F(z) = m — / e2* =14t nel
punto zg =1 1
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Esercizio 1 [4 punti]

Studiare la convergenza della serie .
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Esercizio 2 [5 punti]

Calcolare, se esiste, il limite
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Esercizio 3 [4 punti]

Calcolare il gradiente grad f(xo,yo) della funzione f(z,y) = = :):y—i— Y el punto (zg,y0) = (3, —2)
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Esercizio 4

[5 punti]
Studiare la continuita, la derivabilita e la differenziabilita in (zo,y0) = (0,0) della funzione
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Esercizio 5 [6 punti]

Disegnare il dominio X := {(:U, y)eER?: 1 <22 +42<4,2<0< y} e calcolare 'integrale doppio
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